



అంతర్ రాష్ట్ర డ్రగ్స్ ముఠా గుట్టును రట్టు చేసిన టీ-న్యూజ్

● పట్టుకునేందుకు వెళ్లిన పోలీసులపై ముఠా సభ్యుల దాడి

● ఇద్దరు కరుడుగట్టిన నేరస్థులు అరెస్ట్



సిటీబ్యూరో, నవంబర్ 11 (నమస్తే తెలంగాణ): అంతర్ రాష్ట్ర డ్రగ్స్ ముఠా గుట్టును రట్టు చేశారు నగర టీ-న్యూజ్ పోలీసులు. ముఠాకు చెందిన ప్రధాన నిందితుడితో సహా అతడి అనుచరుడిని అరెస్టు చేసి, వారి వద్ద నుంచి రూ.30వేల విలువ చేసే నిట్రవేట్ మాత్రలను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఈ మేరకు శనివారం ఐసీసీలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజరుల సమావేశంలో నగర పోలీసు కమిషనర్ సందీప్ శాండిల్యా కేసు పూర్వార్థం అరెస్టు చేశారు. ఈనెల 4న హబీబ్ నగర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని మాంగార్ బస్టికి చెందిన చక్ర ధరి, గిరిధరి ఇళ్లపై యాంటి నార్కోటిక్ బ్యూరో (టీ-న్యూజ్) పోలీసులు దాడులు జరిపారు. ఈ దాడుల్లో 11 నిషేధిత నిట్రవేట్ మాత్రల డబ్బాలు, 22 ఎస్కూప్ దగ్గు సిరవ్ బాటిళ్లు సహా రూ.16,780 నగదును స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఈ మేరకు నిందితులను అదుపులోకి తీసుకుని విచారించగా బీదర్ కు చెందిన ఇద్దరు వ్యక్తులు తమకు మత్తు పదార్థాలు సరఫరా చేస్తున్నట్లు వెల్లడించారు. పట్టుబడిన నిందితులు ఇచ్చిన సమాచారం మేరకు హెచ్-న్యూజ్ చెందిన ఐదు మంది సభ్యులతో కూడిన పోలీసు బృందం నిందితులను పట్టుకునేందుకు కర్ణాటకలోని బీదర్ కు వెళ్లింది. ఈ క్రమంలో స్థానికంగా ఉన్న గాంధీ గంజ్ పోలీసుల సహకారంతో ప్రధాన నిందితుడైన బిర్లు ఉపాధ్యాయ (42) ఇంటిపై తెల్లవారుజాము ఒంటిగంట సమయంలో నగర పోలీసులు దాడులు జరిపారు. పోలీసుల రాకకు గమనించిన నిందితుడితో పాటు అతడి ఇద్దరు కుమారులు, అత్త, ఇద్దరు భార్యలు మొత్తం 8 మంది కుటుంబ సభ్యులు మూకుమ్మడిగా కత్తులు, కర్రలు, రాడ్లతో పోలీసు బృందంపై విరుచుకుపడ్డారు. డ్రగ్స్ ముఠా దాడిలో ఎన్ఐఎ వెంకటరాములు, పీసీ నవీన్ కౌంత్లు తీవ్రంగా గాయ పడ్డారు. ఈ మేరకు నిందితులపై స్థానిక గాంధీ గంజ్ రాజాలో ఫిర్యాదు చేసిన నగర పోలీసు బృందం తిరిగి నగరానికి వచ్చేసింది. గాయపడ్డ పోలీసులను చికిత్స నిమిత్తం దవాఖానకు తరలించారు. ఇదిలా ఉండగా ప్రధాన నిందితుడు బిర్లు ఉపాధ్యాయ తన అనుచరుడైన కిషన్ విరల్ రావు కాంబ్లె(39)తో కలిసి నగరంలోని మాంగార్ బస్టిలో నివాసముండే బంధువులకు నిషేధిత నిట్రవేట్ మత్తు మాత్రలను సరఫరా చేసేందుకు శనివారం ఉదయం నగరానికి వచ్చారు. ఈ మేరకు విశ్వసనీయ సమాచారం అందుకున్న టీ-న్యూజ్ పోలీసులు నిందితులను అరెస్టు చేసి, రిమాండ్ కు తరలించారు.

14 ఏళ్లుగా మత్తు దండా....

కర్ణాటక, బీదర్ ప్రాంతానికి చెందిన బిర్లు ఉపాధ్యాయకు ఇద్దరు భార్యలు, ఇద్దరు కుమారులు. నిందితుడు గత 14 సంవత్సరాలుగా తన కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి కిషన్ విరల్ రావు కాంబ్లె సహకారంతో మత్తు నిట్రవేట్ మాత్రల వ్యాపారం నిర్వహిస్తున్నాడు. బీదర్ కు చెందిన సుప్రీత్ నావలే అనే వ్యక్తి వద్ద నుంచి 300 నిట్రవేట్ మాత్రల బాక్సును రూ.2000 వాహును కొనుగోలు చేసి, బీదర్, హైదరాబాద్ ప్రాంతాల్లో రూ.5,50,000 విక్రయిస్తూ సామూహికంగా పట్టుకుంటున్నాడు. బిర్లు ఉపాధ్యాయ తన కుమారుడు అర్జున్, ఇద్దరు భార్యలు, అత్త రాణు బాయిలు తమ బంధువులైన నగరంలో మాంగార్ బస్టిలో నివాసముండే చక్రధరి భార్య పల్లవి, రాజాలకు సరఫరా చేస్తుంటారు. చక్రధరి, రాజుతో పాటు మరికొంత మంది బిర్లు ఉపాధ్యాయ బంధువులు ఈ మత్తు మాత్రలను నగరంలో విక్రయిస్తూ సామూహికంగా పట్టుకుంటున్నారు. బిర్లుపై కర్ణాటక, బీదర్ లోని మరొక రాజాలో 13 క్రిమినల్ కేసులు నమోదై ఉండడంతో పాటు రౌడీషీట్ కూడా నమోదై ఉంది.

అవి ప్రమాదకరమైన మాత్రలు:

నిట్రవేట్ అనే మత్తు మాత్రలు ప్రమాదకరమైనవని సీపీ తెలిపారు. ఈ మాత్రలను హెచ్ కేటగిరి కింద గుర్తించారని, ఇవి హిపోటిక్ డ్రగ్స్ గా పనిచేస్తాయని, అంటే ఈ మాత్రలు తీసుకున్న వారు తమకు తాము అత్యంత బలవంతులుగా ఫీలవడం, స్వీయ నియంత్రణ కోల్పోవడం, ఇతరులపై దాడులు, అఘాయిత్యాలకు పాల్పడడం వంటి హింసాత్మక చర్యలకు దిగి అవకాశముంటుందని తెలిపారు. ఈ మాత్రలకు వ్యసనంగా మారిన వారు విత్ డ్రాయల్ సింట్మెంట్ కు గురవుతారని, ఇది మెదడులోని రసాయనాలపై తీవ్ర ప్రభావం చూపుతుందని, ప్రాణాలకే ప్రమాదమని సీపీ హెచ్చరించారు.

తల్లిదండ్రులు పిల్లలపై పర్యవేక్షణ పెట్టాలి:

తల్లిదండ్రులు తమ పిల్లలు ఏమి చేస్తున్నారో, ఎక్కడికి వెళ్తున్నారో, ఎవరితో స్నేహం చేస్తున్నారో తదితర అంశాలపై ఖచ్చితంగా పర్యవేక్షించాలని సీపీ సందీప్ తల్లిదండ్రులకు సూచించారు. ఈ మధ్య కాలంలో చాలా మంది తల్లిదండ్రులు పిల్లలపై సరైన పర్యవేక్షణ పెట్టడం లేదని, పిల్లలకు సమయం కూడా కేటాయింపడంలో విఫలమవుతున్నారన్నారు. ఎక్కడైనా మత్తు పదార్థాలు విక్రయిస్తున్నట్లు తెలిసినా లేదా ఎవరైనా వినియోగిస్తున్నట్లు తెలిసినా వెంటనే పోలీసులకు సమాచారం ఇవ్వాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.



ప్రసంగిస్తున్న మంత్రి హరీశ్ రావు

మీ ఇల్లే సక్కగ లేదు..

- ఇక్కడికి వచ్చి నీతులు చెబుతున్నారు
- ముందు కర్ణాటక రైతులను ఆదుకోండి
- ఏ ముఖం పెట్టుకొని ఇక్కడ ఓట్లు అడుగుతున్నారు
- కర్ణాటకలో ఐదు గ్యారంటీలు అట్టర్ ఫ్లాష్: మంత్రి హరీశ్ రావు

దుండిగల్, నవంబర్ 11: కర్ణాటకలో వ్యవసాయానికి సరిగా కరెంట్ అందక అక్కడి రైతులు ఆత్మహత్యలు చేసుకుంటుంటే ఏ ముఖం పెట్టుకుని తెలంగాణలో కర్ణాటక సీఎం సిద్ధరామయ్య, ఉపముఖ్యమంత్రి డి.కే. శివకుమార్ ఓట్లు అడుగుతున్నారని మంత్రి తన్నీరు హరీశ్ రావు అన్నారు. నగర శివారు కుత్బుల్లా పూర్ నియోజకవర్గం, బొరంపేట్ లోని కేఎల్ హెచ్ యూనివర్సిటీలో ఏర్పాటు చేసిన ఆపిల్ ఇన్నోవేషన్ కేంద్రాన్ని శనివారం ఆయన ప్రారంభించారు. అసంతరితం మంత్రి హరీశ్ రావు మీడియాతో మాట్లాడుతూ కర్ణాటక ముఖ్యమంత్రి సిద్ధరామయ్య, ఉపముఖ్యమంత్రి డి.కే. శివకుమార్ ముందు తమ రాష్ట్రాన్ని చక్కదిద్దుకుని ఆ తర్వాత ఇక్కడ కాంగ్రెస్ కు ఓటు వేయమని ప్రచారం చేయాలన్నారు. 'మీ ఇల్లు సక్కగా లేదు.. గాని ఇక్కడ వచ్చి నీతులు చెబుతున్నారు'ంటూ మండిపడ్డారు. కర్ణాటకలో కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చినప్పటి నుంచి ఆ రాష్ట్ర ప్రజలు నానా ఇబ్బందులు పడుతున్నారన్నారు. ప్రస్తుతం అక్కడ తాగునీరు లేదని, కరెంట్ అసలే లేదని పేర్కొన్న ఆయన.. అక్కడ ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన ఐదు గ్యారంటీలు అట్టర్ ఫ్లాష్ అయ్యాయన్నారు. వ్యవసాయానికి కనీసం ఐదు గంటల కరెంట్ ను కూడా ఇవ్వకపోవడంతో రైతులు ఆత్మహత్యలు

చేసుకుంటుంటే అక్కడి పరిస్థితులను చక్కదిద్దుకోవడం వారికి చాత కావడం లేదు కానీ.. తెలంగాణలో ఏ ముఖం పెట్టుకుని ఇక్కడ ఓట్లు అడుగుతున్నారని ప్రశ్నించారు. ఇటీవల డి.కే. శివకుమార్ తమ రాష్ట్రంలో ఐదు గంటల కరెంట్ ఇస్తున్నట్లు చెప్పారని, కానీ తెలంగాణలో 24 గంటల నాణ్యమైన విద్యుత్ ను తాము సరాఫరా చేస్తున్నామని మంత్రి హరీశ్ రావు అన్నారు. కర్ణాటక నేతలు తెలంగాణ ప్రభుత్వాన్ని చూసి నేర్చుకోవాల్సింది చాలా ఉందన్నారు.

తెలంగాణ ప్రయోజనాలను కాపాడేది సీఎం కేసీఆర్..

కాంగ్రెస్ మ్యూనిసిపాలిటీలో పెట్టిన పథకాలను ఇక్కడ ఎప్పుటి నుంచో అమలువుతున్నాయన్నారు. భవిష్యత్ లో కాంగ్రెస్ కు అధికారం కట్టబెడితే పాలనపరమైన కంట్రోల్ ఢిల్లీ, కర్ణాటక చేతుల్లోకి వెళ్తుందన్నారు. ఏ నిర్ణయం తీసుకోవాలన్న ఢిల్లీ, కర్ణాటకకు నుంచి అనుమతులు తీసుకోవాల్సి ఉంటుందన్నారు. కర్ణాటకలో కృష్ణా జలాలు, ఐటీ వివాదం వస్తే.. మన రాష్ట్ర హక్కుల ఎవరూ కాపాడతారన్నారు. ఇప్పటికే బ్రిటిష్ డ్రైవ్ లో పంచాయితీ ఉందన్న మంత్రి.. కర్ణాటకను ఢిల్లీలోని మన రాష్ట్ర ప్రయోజనాలను కాపాడే డైరెక్టు ఇక్కడి కాంగ్రెస్ నేతలకు ఉంటుందా...? కాళ్లు మొక్కే వాళ్లు, అడుగులకు మడుగులు ఒత్తేవాళ్లు తెలంగాణ ప్రయోజనాలను కాపాడతారా..? రాష్ట్ర ప్రజలు ఆలోచించాలన్నారు. కర్ణాటక ఇచ్చే టిక్ డబ్బులు, ప్రచారం పై ఆధారపడిన ఇక్కడి కాంగ్రెస్ నేతలు.. భవిష్యత్ లో ఇక్కడి ప్రజల ప్రయోజనాలను కాపాడలేరన్నారు. తెలంగాణ ప్రయోజనాలను కాపాడటం కేవలం సీఎం కేసీఆర్ కు మాత్రమే సాధ్యమవుతుందన్నారు. మంత్రి కేటీఆర్ చేసిన అద్భుత కృషితో ఐటీ రంగంలో కర్ణాట

ఐటీ ఉద్యోగాల కల్పనలో ప్రథమ స్థానంలో హైదరాబాద్..

అంతకు ముందు మంత్రి హరీశ్ రావు కేఎల్ హెచ్ యూనివర్సిటీ విద్యార్థులను ఉద్దేశించి ప్రసంగించారు. ఐటీ పరిశ్రమల ఏర్పాటు, ఉద్యోగాల కల్పనలో హైదరాబాద్ నగరం దేశంలోనే దేశంలోనే ప్రథమ స్థానంలో ఉన్నదన్నారు. ఐదేండ్ల కాలంలో 6 లక్షల ఐటీ ఉద్యోగాలు, పారిశ్రామిక రంగంలో మరో 24 లక్షల ఉద్యోగాలు అందించాగలిగామన్నారు. తెలంగాణ ప్రజల భవిష్యత్ ను దృష్టిలో పెట్టుకుని అనేక పథకాలను అందుబాటులోకి తెచ్చామని, వ్యవసాయ రంగంలో సైతం మేగంగా అభివృద్ధి చెందుతున్నదన్నారు. యువ ఓటర్లు వాస్తవాలను గ్రహించాలని, సోషల్ మీడియాలో వస్తున్న తప్పుడు ప్రచారాలను నమ్మవద్దని అన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ రాష్ట్రంలో ఐటీ, వ్యవసాయ రంగాలను నంబర్ వన్ గా తీర్చిదిద్దారన్నారు. ఈ విషయాన్ని నీటి ఆయోగ్, కేంద్ర ప్రభుత్వ సంస్థలే చెప్పాయని స్పష్టం చేశారు. గూగుల్, అమెజాన్, మైక్రోసాఫ్ట్, ఆపిల్, ఫేస్ బుక్ వంటి పరిశ్రమలు ఇక్కడ ఉండటం మనకు గర్వకారణమన్నారు. ఇతర ప్రాంతాల్లో భూగర్భ జలముట్టు తరుగుతుంటే మన వద్ద 7.7 శాతం పెరిగిందన్నారు. ప్రతి జిల్లాకు ఒక మెడికల్ కళాశాలను నిర్మించామని స్పష్టం చేశారు. 24 గంటల కరెంట్ ను ఇస్తున్న ఏకైక రాష్ట్రం తెలంగాణ అని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా కేఎల్ హెచ్ యూనివర్సిటీలో ప్రవేశం కోసం ఈ నెల 15 నుంచి 18 వరకు నిర్వహించనున్న కేఎల్ యూనివర్సిటీ ప్రవేశపరీక్షలు మెరిట్ విద్యార్థులకు అందించే సౌకర్యంపై పోస్టల్ ను ఆయన అభివృద్ధి చేశారు. కార్యక్రమంలో కేఎల్ హెచ్ యూనివర్సిటీ వీసీ డా. పార్థసారథి వర్మ, బొరంపేట్ క్యాంపస్ ప్రిన్సిపాల్ డా. కోటేశ్వర్ రావు, అజీజ్ నగర్ ప్రిన్సిపాల్ డా. రామకృష్ణ, యూనివర్సిటీ అడ్మినిస్ట్రేటివ్ డైరెక్టర్ డా. శ్రీనివాసరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కతో మనం పోటీపడుతున్నామన్నారు. గడిచిన 9 ఏండ్లుగా ఐటీ ఉత్పత్తిలో, ఉద్యోగాల కల్పనలో బెంగళూరును దాటి మనం ముందుకు వెళ్తున్నామన్నారు. ఈ నేపథ్యంలో రాష్ట్రాన్ని కాంగ్రెస్ చేతిలో పెడితే మన ఐటీ పరిశ్రమను కర్ణాటక దెబ్బతీసే అవకాశం ఉందన్నారు. దీనిని తెలంగాణ కాంగ్రెస్ నేతలు అడ్డుకోలేరని తెలిపారు. తెలంగాణ ప్రజలు ఆలోచించి సరైన నిర్ణయం తీసుకోవాలని, బీఆర్ఎస్ పార్టీని ఆశీర్వదించాలని ఆయన విజ్ఞప్తి చేశారు.

నేపాల్ లో భూకంప బాధితులకు చేయూత

జూ బ్లీ హిల్స్, నవంబర్ 11: నేపాల్ లో భూకంప బాధితుల సహాయార్థం పతంజలి ముందుకొచ్చింది. పతంజలి ఆధ్వర్యంలో 8 ట్రక్కుల నిత్యావసర వస్తువులు, ఆహార పదార్థాలను పంపించింది. ఈ మేరకు పతంజలి వ్యవస్థాపక చైర్మన్ స్వామి రామదేవ్ జీ మహారాజ్, ప్రధాన కార్యదర్శి ఆచార్య బాలకృష్ణ జీ మహారాజ్ పతంజలి ఫుడ్ పార్క్ లో ట్రక్కులను జెండా ఊపి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా రామదేవ్ జీ మహారాజ్ మాట్లాడుతూ ఈ విభిన్న సమయంలో బాధిత కుటుంబాలను ఆదుకుంటుందన్నారు.



బంజారాహిల్స్ పీఎస్ లో చోటా పోలీస్

బంజారాహిల్స్, అక్టోబర్ 11: క్యాన్సర్ వ్యాధితో బాధపడుతూ ఎంఎన్ జే క్యాన్సర్ ఆస్పత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న ఎనిమిదేండ్ల బాలుడు తాను పోలీస్ డ్రెస్ లో పోలీస్ స్టేషన్ కు వెళ్లాలని కోరుకోవడంతో శనివారం అతడి కోరికను బంజారాహిల్స్ పోలీసులు తీర్చారు. ఆదిలాబాద్ జిల్లాకు చెందిన అర్జూన్ చావుస్ (8)



బంజారాహిల్స్ ఎన్ఐలు కరుణాకర్ రెడ్డి, ప్రవీణ్ తో అర్జూన్

ఏడాది కాలంగా క్యాన్సర్ తో బాధపడుతూ నగరంలోని ఎంఎన్ జే క్యాన్సర్ ఆస్పత్రిలో చికిత్స పొందుతున్నాడు. కాగా తనకు పోలీస్ డ్రెస్ ధరించాలని ఉన్నదని, పోలీస్ స్టేషన్ కు చూడాలని ఉందంటూ చెప్పడంతో ఓ స్వచ్ఛంద సంస్థ ప్రతినిధులు విషయాన్ని బంజారాహిల్స్ పోలీసుల దృష్టికి తీసుకొచ్చారు. దీంతో శనివారం అర్జూన్ బంజారాహిల్స్ పోలీస్ స్టేషన్ కు వచ్చి సందడి చేశాడు.

'స్పైడింగ్ జాయిం'.. పుస్తకావిష్కరణ

జూబ్లీహిల్స్, నవంబర్ 11: షార్టా పుస్తక మేళాలో జోయాలక్యాస్ 'స్పైడింగ్ చరిత్ర'.. 'స్పైడింగ్ జాయిం'.. పుస్తకాన్ని జోలి జాయాలక్యాస్, హార్వర్ కాలిఫోర్నియా సీకావో అసంత పద్మనాభన్ షార్టా పుస్తక మేళా బుక్ అథారిటీ సీకావో అప్రూద్ బిన్ రక్కవ్ ఏఐ అమెరికా పోలీస్ బాల్ బిల్డింగ్ నటిమణి కాకాజ్, జోయాలక్యాస్ బ్రాండ్ అంబాసిడర్ అజయ్ దేవగణ్ తో కలిసి ఆవిష్కరించారు. జోయాలక్యాస్ 11 దేశాల్లో 160 షోరూమ్లతో 9 వేల మందికి పైగా ఉద్యోగులు.. 10 మిలియన్ కస్టమర్లతో 1 మిలియన్ డిజైన్లతో నమ్మకమైన జ్యువెల్లెర్ బ్రాండ్ వ్యాపారాన్ని అందిస్తుందన్నారు.

